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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Круглова Вікторія - співзасновниця проєкту «Мандрівна
наука», провідна редакторка видавництва «Ранок», телеведуча науково-пізнавальної
програми «Діалоги», співорганізаторка проєкту e-Bug-Україна.
Назва: 1 вересня: нові формати святкування
Мета: Визначити нові формати для святкування 1 вересня в школах України.
Зміст:

Чого ми чекаємо від школи? Бліц-опитування від учнів Коростенського міського1.
колегіуму (Житомирська область).
Як створити свято знань? Оргмоменти, учасники і помічники.2.
Науково-освітні локації: там, де є інтерес:3.
3.1 початкова школа: територія “Я досліджую світ”;
3.2. середня школа: геометрія біології, хімія власноруч та основи здоров’я;
3.3. старша школа: акцент на компетентностях і перші професійні навички.
Супровідні акції: місце для спілкування, творчості і благодійності. 4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання
Сформовані компетентності: професійні, управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються результати бліц-опитування учнів
Коростенського міського колегіуму (Житомирська область) щодо їхніх очікувань від школи, а
також отримають конкретні поради щодо організації цікавого та незвичайного святкування



1 вересня.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

